

爪哇西區聯誼餐會在台北

梅傑

民國九十九(二〇一〇)年十二月十二日中午十二時，由爪哇西區聯誼會主辦，及印尼歸僑協會協辦，在台北縣永和市亨利路二、四、六號七樓舉行的聯誼餐會，與會同僑非常踴躍，是日正午，準時開席，展開溫馨快樂的聯誼活動，圓滿成功。

爪哇西區聯誼會，是集茂物(Bogor)、展玉(Cianjur)、蘇加巫眉(Sukabumi)、牙律(Garut)、芝拉扎(Cilacap)、萬隆(Bandung)、打橫(Taskmalaya)及其他地區，凡屬講巽他(Sunda)話的同僑聯合起來的團體。由於我們自幼在中國傳統文化的家庭教育中長大，受教於爪哇西區各個地方的中華學校師長們的訓導和教誨，加上生長的地方深受印尼巽他民族民情文化，文溫有禮，與世無爭的薰陶，因而造就了我們這一代隨和、禮讓，無爭的好德性。

楊瑞華先生是印尼歸僑協會所屬的印尼僑聲雜誌社長，他上台致詞時

便說：「今天很高興參加這次的聯誼餐會，大家都知道，這次聚會，重在見面談心，不拘形式，沒有壓力，輕鬆愉快地進行聯誼活動，倍增溫馨。今天的餐點，是由黃月蘭和鄧秀琴兩位小姐掌廚，推出印泰合作的拿手佳餚，請大家盡情享用。」

來自茂物(Bogor)的張忠春先生，通曉印尼史地，是現任印尼歸僑協會的理事長。他致詞時表示，爪哇西區(JABAR)聯誼會，最初是由茂物上百位校友組成的，後來發現還有展玉、牙律、打橫、芝拉扎等地的校友，他們零零星星各有三五位不等的人數，難以成軍，都表示非常希望加入熱情洋溢的Bogor校友會。當然，大家做開雙臂歡迎我們的兄弟姐妹們。於是，將原掛名茂物校友會，改為勃良安(Priangan)聯誼會，以符合茂物、萬隆一帶巽他地區的團體名稱。直至近年，高齡同僑相繼謝世，人事漸現凋零，卻又增加了勃良安範圍以外，同屬巽他地區同僑的參與人數，因而定名為「爪哇西區聯誼會，俾

能將所有巽他地區的同僑都包括在內，以免天涯遊子落單，關愛的眼神，無遠弗屆。

張理事長很感慨地說，前幾天，很不幸我們又少了二個同伴。今天還好，來了近七十位，詳如名單所列：丘亮實、黃慧雲、何汝周、何國鈞、吳存烈、吳夫人、張維發、李娥雲、李桂文、李素娘、李淡基、李清雲、李勝文、陳淑嬌、李惠英、李銓盛、李藹玲、李藹璉、周貴階、林嘉和、徐俊平、徐梅琴、張忠春、沈惠英、張振文、楊貴芳、張振林、張梅珍、張榴珍、張頌強、黃金鳳、鄧堯喜、張華興、張維安、張維林、張廣昌、湯麗芳、湯蘭芳、湯蘭芳之長女、湯蘭芳之次女、湯蘭芳之外孫、黃昭均、楊瑞華、呂娥英、廖世承、廖榮英、熊維邦、劉藹群、潘棣良、熊麗玉、盧申文、盧鑑南、賴三娘、鍾森祥、梁源順、梁夫人、劉麗明、劉惟培(劉麗明夫婿)、鍾芸蘭、曾廣平、張國煒、徐映嫻、李華鉅、游蓉娣、李玉梅。

張理事長很欣慰地說：「今天，有

部份同僑是自動自發而來的，請於會後留下大名及地址，明年此時，我們再正式邀請。

張理事長以印尼歸僑協會的立場重申：「我們一本忠於僑務的工作，以及服務僑胞的熱忱，協助手辦單位舉辦這次的聯誼餐會，餐費只收二百五十元，包括卡拉OK費用在內，算起來和外面最低消費額是相當的。其中，有不足之數，則由我本人和同仁楊瑞華先生湊數攤平。」說罷響起如雷掌聲。隨即與大夥兒一起享用美味豐盛的印泰餐，不論菜色、味道都比在本協會任何一餐還要好又 Sedepi!

大家欣賞美食之餘，由張國煒老師主導，由何國鈞先生協助的卡拉OK應聲響起，悠揚動聽的音樂，帶動氣功大師李華鉅先生率先「唱個情歌給誰聽」，接著有曾廣平、張梅珍、徐梅琴、楊瑞華、張國煒、徐映嫻、張榴珍、陳淑嬌、游蓉娣、黃金鳳、李玉梅等人，先後唱出動人心弦的歌曲，令人神往。特別是曲終即將人散時，由張國煒老師適時以歌星級的水準，

唱出印尼抒情歌曲 "Aku Jatuh Cinta"，歌聲優美，柔情千縷，一享同仁耳福。壓軸則由何國鈞先生唱出「海邊」一曲，聲韻及詞曲之美，一樣令人感動。

在此值得一提的是，遠在屏東縣的 Bogor 人劉建人先生，多年來，在一次次又一次的聚會中，從來不會忘記送來一大箱的 Kuch Pepe，是我們永遠吃也吃不膩的兒時甜點，令人印象深刻，衷心感激。儘管劉先生送得再多，我們都會在快樂歡喜中，把它一掃而光，大家滿足而歸。我們祝福他，永遠健康快樂。

今天，與檯面上人物同等風采的幕後英雄，如沈惠英、黃慧雲、游蓉娣、李玉梅、呂娥英、黃金鳳、劉藹群等小姐們，以及協辦單位的全體工作同仁，他們一心為公，不求回報的高尚情操，令人欽佩，請接受我們感激的擁抱！

中華民國九十九(二〇一〇)年十一月卅日(星期四) 21:20

稿約

本刊園地公開，為服務印尼歸僑刊物，也為海內外印尼華人及歸僑之溝通橋樑。本刊歡迎下列文稿：

- 一、印尼重要僑社及本會新聞。
 - 二、中印政府有關僑社所頒布法令及消息。
 - 三、本會活動。
 - 四、印尼消息(政治、經濟、社會、教育、僑情等)。
 - 五、有關印尼及僑社問題或具歷史性文章。
 - 六、會員消息及活動。對有特殊性、新聞性或有突出表現會員及歸僑的專訪報導。會員婚喪喜慶等。每則以二、二百字為原則，可登照片。紀念性文章字數不限。
 - 七、輕鬆小品，如散文、詩歌、遊記(以到印尼旅遊為優先)、回憶錄、雜文隨筆或學生習作等文稿。
 - 八、醫藥保健知識。
- 本刊對來稿有增刪修改之權。稿件刊用後本刊將致薄酬。來稿請書寫打字清楚，請自備影本，刊登與否恕不退稿。

本會網址: ioeca@ms52.hinet.net

或傳真: 2923 · 8973

如為寄稿，請寄新北市永和區永亨路二至六號七樓。